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Wien, am 5. Dezember 2016 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 10401/J des Abgeordneten Ing. Wolfgang Klinger und weiterer 
Abgeordneter nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 42: 
 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei 

Einschaltungen in der Tageszeitung "Österreich" zum Zeitpunkt der Anfrage? 
 Welche besonderen Bedingungen bzw. allfällige* Auflagen sind daran geknüpft? 
 Ist diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 
 Wenn ja, wann läuft diese aus? 
 Gibt es Pläne seitens Ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft 

fortzusetzen? 
 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei 

Einschaltungen in der Tageszeitung "Heute" zum Zeitpunkt der Anfrage? 
 Welche besonderen Bedingungen bzw. allfällige Auflagen sind daran geknüpft? 
 Ist diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 
 Wenn ja, wann läuft diese aus? 
 Gibt es Pläne seitens Ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft 

fortzusetzen? 
 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei 

Einschaltungen in der Tageszeitung "Kronen Zeitung" zum Zeitpunkt der Anfrage? 
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 Welche besonderen Bedingungen bzw. allfällige Auflagen sind daran geknüpft? 
 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 
 Wenn ja, wann läuft diese aus? 
 Gibt es Pläne seitens Ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft 

fortzusetzen? 
 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei 

Einschaltungen in der Tageszeitung "Kleine Zeitung" zum Zeitpunkt der Anfrage? 
 Welche besonderen Bedingungen bzw. allfällige Auflagen sind daran geknüpft? 
 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 
 Wenn ja, wann läuft diese aus? 
 Gibt es Pläne seitens Ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft 

fortzusetzen? 
 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei 

Einschaltungen in der Tageszeitung "Kurier" zum Zeitpunkt der Anfrage? 
 Welche besonderen Bedingungen bzw. allfällige Auflagen sind daran geknüpft? 
 Ist diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 
 Wenn ja, wann läuft diese aus? 
 Gibt es Pläne seitens Ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft 

fortzusetzen? 
 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei 

Einschaltungen in der Tageszeitung "Der Standard" zum Zeitpunkt der Anfrage? 
 Welche besonderen Bedingungen bzw. allfällige Auflagen sind daran geknüpft? 
 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 
 Wenn ja, wann läuft diese aus? 
 Gibt es Pläne seitens Ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft 

fortzusetzen? 
 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei 

Einschaltungen in der Tageszeitung "Die Presse" zum Zeitpunkt der Anfrage? 
 Welche besonderen Bedingungen bzw. allfällige Auflagen sind daran geknüpft? 
 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 
 Wenn ja, wann läuft diese aus? 
 Gibt es Pläne seitens Ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft 

fortzusetzen? 
 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
 
*)  der im Originaltext in den Fragen 2, 8, 14, 20, 26, 32 und 38 verwendete Ausdruck „anfällige“ 

wurde sinnentsprechend durch „allfällige“ ersetzt 

 
Die Einschaltungen in den genannten Medien erfolgen zu den bestmöglichen 
Konditionen. Das Bundesministerium für Gesundheit und Frauen ist stets bestrebt,  
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sämtliche verfügbaren Rabattmöglichkeiten auszuschöpfen, die natürlich von 
verschiedenen Faktoren wie Zeitpunkt der Schaltung (Wochentag, Wochenende, 
auflagenstärkster Tag), Platzierung und Anzahl der Schaltungen im betreffenden 
Medium abhängig sind bzw. auch von der Reichweite des jeweiligen Mediums 
bestimmt werden. 
 
 
 
 
 

Dr.in Sabine Oberhauser 
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